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У овом тренутку, као чланови „Мреже инспектора Србије“ имамо потребу и обавезу
да се огласимо у светлу актуелних дешавања, која су довела до озбиљних тензија у
друштву и забринула све грађане.

  

  Ових дана сведоци смо непријатностима које доживљавају просветни инспектори
приликом вршења инспекцијских надзора, а бројни су примери сличних проблема са
којима се суочавају инспектори у свим секторима.   

„Мрежа инспектора Србије“ без изузетка осуђује свако спречавање инспектора и
пружање отпора вршењу законом дефинисаних овлашћења током инспекцијског
надзора, како од стране надзираних субјеката, тако и од трећих лица у време вршења
надзора.

  

Све су бројнији примери таквих појава, а уједно и јасан показатељ положаја инспектора
али и односа, како државе (као послодавца и законодавца) тако и друштва према њима.
Инспектори приликом поступања не представљају себе, већ државу, а трпе понижења,
нападе и застрашивања као појединци, на личном нивоу.
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Такође, осуђујемо све незаконите притиске на инспекторе који се испољавају као
притисци надређених, политички притисци и притисци крупног капитала, било да потичу
од послодавца, руководилаца, привредника са већим капиталом и друштвеним утицајем
у одређеним срединама, надзираних субјеката, или од политичких странака и
невладиних организација.

  

Подсећамо да нико не сме искоришћавањем службеног положаја или овлашћења,
прекорачењем граница својих овлашћења, невршењем своје дужности или на други
начин онемогућавати или ометати инспектора у обављању инспекцијског надзора и
предузимању мера и радњи на које је овлашћен.

  

Указујемо да су инспектори, углавном препуштени да се сами одупиру нападима и
притисцима и сналазе у свакојаким, бројним и сложеним изазовима са којима се у свом
послу свакодневно суочавају. Ако инспектор осећа угроженост, односно неспокојство,
узнемирење или страх за живот и телесни интегритет, угрожена је његова самосталност
у раду и вршењу инспекцијских овлашћења, а самосталност је основна карактеристика
струке инспектора.

  

Од носилаца власти у Републици Србији очекујемо да осигурају безбедност инспектора
приликом вршења инспекцијских надзора, као и да обезбеде услове за потпуну
самосталност у раду инспектора и рад ослобођен било каквих политичких и других
притисака и утицаја, без обзира са које стране они долазили.

  

Апелујемо на све грађане, организације цивилног друштва и медије за више разумевања
за послове које обављају инспектори, јер се њиховим поступањем штити јавни интерес,
законитост и безбедност, а то су основни предуслови за правну државу за коју се сви
залажемо и чијем остварењу сви тежимо.

  

Председник, Драгоман Пауновић

  

(Мрежа инспектора Србије)
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